棠外附小第八周周末作业
姓名          班级   

一、填空：

1、天津到北京的距离是120千米，在一幅地图上量得两地的图上距离是2.4厘米，这幅地图的比例尺是（        ）。

2、三角形三个内角的度数比是2：3：5，这个三角形是（    ）三角形。

3、15千克的
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是（   ）千克；（    ）米的
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是12米。

4、3克糖溶入100克水中，糖占糖水的（    ）。

5、一项工程，甲单独做要4时，乙单独做要3时，甲、乙两人合作，1时可以完成这项工程的（   ）。

6、数a除以数b，商5，余2，如果a、b同时扩大10倍，商（  ），余（  ）。
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8、一个长方体，长增加2倍，宽和高不变，体积扩大（  ）倍。

9、如果将一根木料锯成3段，小明要用6分钟，爸爸锯木料的速度是小明的3倍，由爸爸将这根木料锯成5段，需要（  ）分钟。

10、一根绳子，围着大树，如果绕10圈则剩3米，如果绕12圈又缺3米，那么绕8圈剩（  ）米。

11、在1：2000的地图上量得甲、乙两地距离是36厘米，甲、乙两地的实际距离是（  ）米。

12、有5个数的平均数是20，如果把其中的一个数改成4，这时候5个数的平均数是18，改动的数原来是（  ）。

13、有249朵花，按照5朵红花，9朵黄花，13朵绿花的顺序循环排列，最后一朵花是（   ），这249朵花中，绿花有（  ）朵。
14、8.062吨＝（   ）千克＝（   ）吨（    ）千克      3.5时＝（    ）时（   ）分

    6.89升＝（    ）毫升       108公顷＝（     ）平方千米＝（      ）平方米
二、判断：

1、停车场有15辆大客车，比轿车少3辆，则轿车有12辆。（   ）

2、1.5×
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=0  （   ）

3、若男生人数是女生人数的
[image: image8.wmf]5

3

，则女生人数是全体学生总数的62.5﹪.（  ）
4、六（2）班男、女生人数的比是5：6，则女生人数比男生人数多
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。（   ）

5、用4吨出米率为75﹪的水稻可加工大米3吨。（   ）

三、选择：

1、一根绳子长15米，截去全长的
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，还余（   ）米。
A、6      B、9        C、
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2、一块长方形菜地，周长是60米，长和宽的比是4：1，这块菜地和是（   ）宽是（  ）。

A、24米   B、6米    C、15米 
3、一辆汽车0.5时行驶了40千米，平均每时行驶（     ）千米。
A、20    B、80     C、100
四、计算：

（
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三、解决问题：

1、2012年北京市的最低工资标准为1260元，比2011年增加了100元。2012年北京市的最低工资比2011年增长了百分之几？

2.甲、乙两车同时从A、B两城相对开 出，甲车每小时行60千米，乙车每 小时行59千米。两车相遇时，甲车多行8千米，求A、B两城的距离。
3、一个学生在爬山中，上山下山共用4小时，如果他上山用2.4小时，原 路返回，下山速度是每小时15千米，则他的上山速度是每小时多少千米？

4、某班一次数学考试中，平均成绩是78分，其中男生的平均分是77分，女生的平均分是81分，这个班男生 人数是女生的多少倍？
5、客车与货车同时从甲、乙两站相对开出，客车每小时行54千米，货车每小时行48千米，两车相遇后又以 原来的速度继续前进，客车到乙站后立即返回，货车到甲站后也立即返回，两车再相遇时，客车比货车多行216千米，求甲、乙两站距离。

6、甲种糖每千克8.40元，乙种糖每千克7.12元，用5千克乙种糖和若干千克甲种糖混合后，平均每千克糖是7.60元，甲种糖用了多少千克？

7、我国领土东西宽约5000千米，在比例尺为1：50000000的地图上：
（1）图上东西宽约多少厘米？

（2）量得南北长约11厘米，我国领土南北相距多少千米？

拓展训练：
1、 两个整数相除商是12，余数是26，被除数、除数、商、余数的和是454，被除数和除数各是多少？

2、 今年女儿的年龄是妈妈的
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，10年后，女儿的年龄是妈妈年龄的
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，那么今年妈妈和女儿各多少岁？
3、 文具店共有篮球和足球54个，篮球占
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，后来又进了一些篮球，这时篮球占两种球总量的40﹪，后来又买进多少个篮球？

4、 两个圆柱形容器，底面积之比是4：3，甲容器水深7厘米，乙容器水深3厘米，再往两个容器中注入同样多的水，使得两容器水深相等，这样乙容器的水面上升了多少厘米？

5、 客车和货车同时从甲、乙两地出发相向而行，5时相遇，相遇后客车又行3小时到达乙地。已知货车每时行63千米，甲乙两地相距多少千米？
6、周末，来公园游玩的人很多，其中老年人和中年人的数量比是2：9，中年人数量和儿童数量比是3：7，这天共收取门票费1917元。求这天游园的老年人、中年人和儿童的数量各是多少？（中年人门票3元，老年人门票1元，儿童门票1元）
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